

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

صوبائی وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال کی زیر صدارت زراعت ہاؤس لاہور میں خریف فصلات کے

لئے زرعی ادویات کی کوالٹی و دستیابی کا جائزہ لینے کے لئے تمام اسٹیک ہولڈرز کے جائزہ اجلاس کا انعقاد

حکومت پنجاب خریف میں کاشتکاروں کی پیداواری لاگت میں کمی کو یقینی بنانے کی: وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال

لاہور: 16 مئی 2019 () حکومت پنجاب خریف فصلات کے لئے کاشتکاروں کی پیداواری لاگت میں کمی کو یقینی بنانے کی۔ اس ضمن میں تمام ضروری اقدامات کئے جا رہے ہیں یہ بات وزیر زراعت پنجاب ملک نعمان احمد لنگڑیال نے زراعت ہاؤس لاہور میں خریف فصلات کے لئے زرعی ادویات کی کوالٹی اور دستیابی کا جائزہ لینے کے لئے تمام اسٹیک ہولڈرز کے جائزہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کہی۔ اجلاس میں رانا علی ارشد ایڈیشنل سیکرٹری (ٹاسک فورس)، ڈاکٹر انجم علی ڈائریکٹر جنرل زراعت (توسیع)، سید ظفریاب حیدر ڈائریکٹر جنرل زراعت (پیسٹ وارنگ و کوالٹی کنٹرول آف پستی سائینڈز)، محمد رفیق اختر ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب سمیت دیگر اعلیٰ افسران و زرعی ادویات کی کمپنیوں کے نمائندگان نے شرکت کی۔ اس موقع پر وزیر زراعت پنجاب نے اجلاس میں اسٹیک ہولڈرز سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہمارا ملک معاشی بحران سے گزر رہا ہے۔ اس صورت میں یہ ایک نیشنل کا زہ ہے کہ غریب کسانوں کے مسائل کو حل کرنے کے لئے ترجیحی بنیادوں پر اقدامات کئے جائیں۔ حکومت نے کاشتکاروں کی پیداواری لاگت میں کمی کے لئے اربوں روپے پوناش و دیگر کھادوں پر سبسڈی دی ہے۔ چونکہ ہمارے ملک کی معیشت کا درمدا زراعت سے وابستہ ہے اور اس وقت کپاس کی فصل سمیت دوسری خریف کی اہم فصلات کی بوائی جاری ہے لہذا کاشتکار کو بروقت زرعی مداخل کی دستیابی کے لئے حکومت تمام ضروری اقدامات کر رہی ہے اور اس ضمن میں تمام اسٹیک ہولڈرز کا تعاون بھی درکار ہے۔ محکمہ زراعت پنجاب جعلی زرعی ادویات کے خلاف اپنی مہم بھی بھرپور انداز میں چلا رہا ہے اور ایسے ڈیلرز جو اس کاروبار سے وابستہ ہیں ان کے خلاف کارروائی عمل میں لائی جا رہی ہے۔ اس موقع پر زرعی ادویات کمپنیوں کے نمائندگان نے بتایا کہ زرعی ادویات کی قیمتوں کا تعین ڈالر کے اتار چڑھاؤ کے مطابق عمل میں لایا جاتا ہے تاہم تمام زرعی کمپنیاں ملکی حالات کو مدنظر رکھتے ہوئے کاشتکاروں کو سپورٹ کرنے کے لئے تیار ہیں اور حکومت پنجاب کے شانہ بشانہ کھڑی ہیں اور انشا اللہ اس سال خریف میں کاشتکاروں کو زرعی مداخل میں کمی کا سامنا نہیں کرنا پڑے گا اور ان کی پیداواری لاگت میں بھی کمی آئے گی۔

☆☆☆☆